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Vågdiagram sinus
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Spänningens olika tillstånd
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2=Uu


Spänningens toppvärde

Spänningens topp till toppvärde 22 =Uu


Spänningens effektivvärde* U

* Med spänningens effektivvärde avses den ekvivalenta likspänningen d.v.s. den spänningen 

som som en likvärdig likströmskretas skulle ha.
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Spänningens effektivvärde
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Spänningens momentanvärde (ögonblicksvärde vid viss vinkel/tid)
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Spänningens momentanvärde

Sin fi. Går från 0-1,0 och -1 – 0. Är ett mått på vinkel.

Exempel: u vid 45:
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Sinuskurvan
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Frekvens
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Frekvens

Den nominella frekvensen på det allmänna 

elnätet är 50 Hz (50 perioder / sekund).


